Notice de montage SETHm

Rayonnage TR

Outillage Gants
nécessaire Tournevis
Clé
Catégorie Rayonnage
léger
Nombre de 1 personne
personnes

Précautions Porter des
d’installation | 9ants etdes
chaussures de
sécurité est
recommandé.

Précautions Ne pas monter
d’usage sur la structure

Caractéristigues techniques

Ce type de rayonnage a été spécialement étudié pour loger des caisses de
différentes hauteur. Ceci grace aux guides réglables en hauteur tous les
25 mm. Ce systéme, trés modulable permet a tout moment une
éventuelle extension de l'installation existante. Ce type de rayonnage est
fourni zingué.

En cas de doute pour le montage, contactez-nous au 0820 034 034

www.setam.com



Notice de montage (suite)
Composition Rayonnage TR

oETAM

Fixation croisillon

Vis autoforeuses
M6,3X25

Rondelles M8x24

Vis M8x16 avec boulons M8/
Montage clips de fixation

/)

A

=

0

[

Vis autoforeuses
M6,3X25

N
hhhhhhhhhhbhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhhD&hhbbhhhhhhhhbhhhbhhhhhhhbﬁbhhhhhhhhhhhhhhhh&\DV

Iy

Ecrou M6
—/
N
S
N
N
N
N
N
N
N
S
N
S
E
S
S
N
N
N
N
N
N
N
N
S
N
N
S
S
N
N
N
N
N
8
N
N
S
N
N
N
N
S
E
S
N
N
S
N
N
N
N
S
N
S
S
N
S
SN
S
N
N
N
N
N
N
S
S
N
S
E
ﬁ

3X25

Mé,

Vis autoforeuses
AN
Vis autoforeuses

’
1 88883888388888888883838888888883888888888888884 204 hhhuhhhhmhhhbhuuhhhhh&hhhh
N foaaaaaaarry ] B I T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T R T T T T T, e,
TFITTITTITTT] Y R R R R R R R R AR 77 rrs ey h\.ﬁhﬁﬁﬁﬁnﬁﬁﬁﬁﬁ A
= \\N R /%
Gaa

Vis autoforeuses M6,3X19

Vis autoforeuses

Mé6,3X25

&

Rondelle M6x18

www.setam.com



Notice de montage (suite) SETHm

Rayonnage TR

" Tablette supérieure

™

& g
I
- " Traverse inférieure
o Chaque socle est g Fixer les tablettes
fixé avec 4 vis- supérieures sur le
tarauds aux montants haut de I'échelle.
de I'échelle.

Installation des diagonales de renforcement.

Pour la stabilité du rayonnage, il est conseillé de mettre une diagonale
de renforcement tous les 3 doubles travées.

Les diagonales de renforcement ne sont pas nécessaires pour les
rayonnages avec hauteur de 1010 mm

En cas de doute pour le montage, contactez-nous au 0820 034 034

www.setam.com



Notice de montage (suite) SETHm

Rayonnage TR

o

Les guides supports
s’emboitent sur les
échelles.

Avant
de I'échelle

Sur l'arriere
de I’échelle

Puis emboiter
- 'avant
L'utilisation
d’un maillet

| peut étre

| nécessaire

Emboiter le guide sur l'arriere
De I'échelle

En cas de doute pour le montage, contactez-nous au 0820 034 034

www.setam.com



Notice de montage (suite) SETHm

Rayonnage TR

6 Installation des clips pour bloquer les guides support

Bien emboiter le T
guide

vers |'arriére
de I'échelle.
Vous avez alors
I'espace
nécessaire
pour mettre le
clip.

Installer
le clip

@ Emboiter les pieds sur les échelles. Fixer ensuite avec 2 vis
tarauds.

Les pieds sont dotés

6 d’un trou diametre 9
mm pour |'ancrage au
sol.

(Option) Installation des diagonales de stabilité / croisillons
@ —tous les 3 doubles éléments.

En cas de doute pour le montage, contactez-nous au 0820 034 034

www.setam.com



